
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕ΢ ΕΞΕΣΑ΢ΕΙ΢ 2023.ΘΕΜΑ Γ 

ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢ ΣΟΤ ΗΛΕΚΣΡΙΚΟΤ ΥΟΡΣΙΟΤ ΧΩΡΙ΢ ΧΡΗ΢Η 

ΓΡΑΥΙΚΗ΢ ΠΑΡΑ΢ΣΑ΢Η΢ ΚΑΙ ΕΜΒΑΔΟΤ. 

Σην χρονική ςτιγμή t0=0s η ένταςη του ηλεκτρικού ρεύματοσ είναι ίςη με μηδέν οπότε και η 

αποθηκευμένη ενέργεια ςτο μαγνητικό πεδίο του πηνίου είναι μηδενική. 

UL=0j      (1) 

Σην χρονική ςτιγμή t0=2s η ένταςη του ηλεκτρικού ρεύματοσ είναι ίςη με 4Α καθώσ i=2t  (S.I.) 

οπότε και η αποθηκευμένη ενέργεια ςτο μαγνητικό πεδίο του πηνίου είναι: 

                                                        U΄L=  2 21 1 1
Li = 0,5  4 = 0,5 16 = 4j

2 2 2
     (2)  

H ςταθερή τιμή τησ Εαυτ κατ΄απόλυτη τιμή είναι ίςη με 1V (o υπολογιςμόσ τησ παραλείπεται) 

και εκφράζει την ενέργεια ανά μονάδα διερχόμενου φορτίου μέςω του πηνίου, η οποία  

αποθηκεύεται ς΄αυτό με μορφή ενέργειασ μαγνητικού πεδίου. 

επομένωσ                                                         αυτE q=ΔUL 
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q  C = 4j-0j=4j 

                                                                                   q=4C 
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